

TREPERENDY DRUHU DVOJÁHO

Ášter½, 05 Áerven 2007

Obdivuji chlapské společství - pro jeho úžasnou soudržnost (málokterá ženská má kamarádku od kolky, &koly), pro téměř bezvýjimečné pohrdání kastováním (je jedno, je-li jeden doktor, druhý zedník). Jsou naše mušné, pevné, obdivované a nepostradatelné polovičky, tito báječní tvorové, naše životní opory i poskytovatelé rozkoší ‐

v "debatování" nějak extra odlišní od ženských? Nemyslím...

Tuhle otázku tu už odpovídal NÁČE. Názor dalšího našeho přítele máte zde:

Samozřejmě, také mezi sebou probíráme mnoho věcí, ale viděl bych přece jen pár rozdílů:

1 ‐ když drbete vy, chcete si jen popovídat, sdělit ostatním své myšlenky a hlavně pocity. Ale když drbeme my, chceme většinou něco říct, pomoci fakt, ale emoce takovou měrou sdělovat nepotřebujeme. Vy chcete popovídat a nepotřebujete se dobrat k nějakému konkrétnímu závěru, kdežto my ano.

2 ‐ Vy drbete většinou své známé a partnery. Dost často řešíme problémy ve vztahu tím, že si o nich popovídáte s kamarádkami (a to většinou formou stíhlostí ‐ bohužel ani tak nečekáte nějakou radu, jako spíše pochopení a soucit) ‐ což osobně považujeme za velkou chybu; mnohem efektivnější je řešit problém s partnerem. My se bavíme o obecných tématech - jako je politika, sport, technika a podobné věci. Nemáme takovou potřebu zdrbnout (a dá se i říci, že pomluvit) své známé ‐ tím mnohem často řešíme problém, co nám na nich vadí.

Otázkou také je, co je "tajnost". Povídat tajnosti o druhých je jednoduché, ale pochybuji o tom, že i vy sdělujete o sobě tajnosti, které by na vás vrhly špatné světlo. A vystihla si je jednu podstatnou věc ‐ vy máte mnohem větší sklon kastovat. Navzájem se posuzujete podle dosaženého vzdělání, úspěchů svých, ale je to více podle úspěchů svých partnerů, což považujeme za nejmenším za krátkozraké. Na druhou stranu je pravda, že se také často posuzujeme podle partnerek, ale nepřikládáme jim takovou váhu jako vy a méně se divíme tomu, když partnerku nemáme.

Pozoruji to i u svých známých a přátel. Když se bavím s nějakou kamarádkou o tom, že nechci vztah a nepotřebuji mnohem větší pravděpodobnost, že se tomu bude divit a zašene mě přesto sdělovat o opaku, než když se o podobném bavím s kamarádem.

A je to jedna věc ‐ vy se mezi sebou mnohem více přetváříte. Když vám na kamarádce něco vadí, neřeknete to jí, ale raději si o tom popovídáte s celým okruhem vašich společných známých. Dalo by se i říci, že si v očních ostatních zvedáte svoji hodnotu tím, že shodíte někoho jiného (samozřejmě ne přímým). My to sice také, ale dotyčný člověk u toho je.

Stále taková odpověď? Přijmi všem přání den. Lukáš;

P.S: To, co jsem napsal, samozřejmě neplatí 100%, píši v obecné rovině a vycházím z pozorování širokého okruhu lidí.